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Úvodní dopis – stanoviště 1
Moje milá vnučko,

ještě nejsi na světě, ale vím, že přĳdeš, a tak ti píšu psaní do budoucích let.

Hodně jsem v životě zhřešil a až na jeho sklonku si uvědomuji, co a jak jsem mohl udělat jinak. Leccos jsem
zažil, hodně vyváděl, hodně cestoval… Na dlouhých cestách jsem prožil různá dobrodružství a také potkal
všelĳaké lidi. Sjezdil jsem hodně moří a nejprve sloužil u námořnictva, kdy jsme zpustošili velká území, srovnali
se zemí hodně měst a vykáceli spoustu stromů.
Poté jsem dlouho žil na pirátské lodi. Spolu s kumpány jsme vyrabovali řadu měst a přepadli desítky plachetnic.
Mám na svědomí i ne jeden lidský život!
Poté, co jsem projel křížem krážem celý svět, našel jsem poklad a ten je zakopán na místě mému srdci
nejmilejším. 
Nyní už vím, co je v životě nejdůležitější, ale můj čas se krátí… a tak ho předávám tobě. Ten poklad je tak cenný,
že cestu k němu nemohu předat jen tak kdekomu. Věřím, že právě Ty dokážeš najít místo, kam jsem ho dal
a že s ním naložíš tak, jak je zapotřebí.
Každý, koho na tom tajném místě potkáš, ti dá kousek do skládačky. Musíš u toho konat dobré skutky, protože
těch špatnejch už jsem udělal dost… Když pomůžeš pocestnému, odmění se ti tím, že získáš kousek hlavolamu
a pak možná najdeš místo, kde poklad leží.

Pamatuj však, že pro poklad můžeš vyrazit první den po srpnovém úplňku. Ani o den dřív a ani o den později.
Pusť se do toho! 

Tvůj děda TÁRIP

P.S. Mapu toho mého nejmilejšího místa najdeš u první nohy trojské lávky. Bude ve vodě a přitom se jí nedotkne.
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mapa Ostrova – ukázka

Vzkaz u mapy:

Za močálem často sedával přítel, kterého jsem poznal v posledních letech svého života. Spolu jsme si krátili
chvíli ráno či večer. Voda tu šumí, za zády šustí rákosí… Zkus ho tam najít. Možná tam čeká ještě dnes.

(Děti podle legendy zjistí, kde se na mapě nachází močál)

Závěrečný dopis – stanoviště 11
„Spojili jste se v jedno, dokázali jste se poprat s celou řadou úkolů a udělali několik dobrých skutků. To není jen
tak. To je opravdové vítězství. Skoro celý svůj život jsem si myslel, že poklad jsou perly a diamanty, ale nakonec
jsem zjistil, že skutečným pokladem jsou naše srdce. Mějte je otevřená, když budete cestovat do dalekých
zemí nebo třeba putovat po našich krajích. Když budete objevovat svět, nezapomeňte respektovat vše
a všechny kolem sebe, naslouchejte a vnímejte!“
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